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Vragen van het lid Westerveld (GroenLinks-PvdA) aan de Minister van
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht «Renny wordt
verwaarloosd in zorginstelling: «Onbeschrijflijk lijden»» (ingezonden 20 maart
2024).

Mededeling van Minister Helder (Volksgezondheid, Welzijn en Sport)
(ontvangen 10 april 2024).

Vraag 1
Bent u bekend met de artikelen «Renny wordt verwaarloosd in zorginstelling:
«Onbeschrijflijk lijden»», ««Zo wil niemand leven», zegt zorgexpert over
verwaarloosde Renny» en «Zorgbestuurder erkent schrijnende situatie in
eigen instelling: «Niet wat we willen»»?1, 2, 3

Vraag 2
Klopt het dat meerdere cliënten zoals Renny niet de juiste zorg krijgen,
aangezien uit het artikel blijkt dat de omstandigheden van Renny niet voldoen
aan de norm die je mag verwachten en dit voor meer cliënten geldt? Om
hoeveel cliënten binnen Sita gaat het?

Vraag 3
Deelt u de angst dat de situatie van Renny geen unicum is en dit mogelijk
ook speelt op andere locaties binnen deze organisatie en andere locaties in
het land? Zo nee, waarom niet?

Vraag 4
Aan hoeveel personen in Nederland kan op dit moment niet de juiste zorg
geleverd worden?

1 Omroep Gelderland, 9 maart 2024, «Renny wordt verwaarloosd in zorginstelling:
«Onbeschrijflijk lijden»» (Renny wordt verwaarloosd in zorginstelling: «Onbeschrijflijk lijden» –
Omroep Gelderland (gld.nl))

2 Omroep Gelderland, 10 maart 2024, ««Zo wil niemand leven», zegt zorgexpert over verwaar-
loosde Renny» («Zo wil niemand leven», zegt zorgexpert over verwaarloosde Renny – Omroep
Gelderland (gld.nl))

3 Omroep Gelderland, 11 maart 2024, «Zorgbestuurder erkent schrijnende situatie in eigen
instelling: «Niet wat we willen»» (Zorgbestuurder erkent schrijnende situatie in eigen instelling:
«Niet wat we willen» – Omroep Gelderland (gld.nl))
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Vraag 5
Waarom is er geen opvolging gegeven aan het rapport door het Centrum
voor Consultatie en Expertise (CCE) uit 2019 waarin werd geconstateerd dat
er sprake is van een noodsituatie? Wat is er sindsdien gebeurt om de situatie
te verbeteren?

Vraag 6
Hoeveel rapporten zoals die van Renny zijn er sinds 2019 geweest in
Nederland? In hoeveel van deze gevallen is hier geen opvolging aan
gegeven?

Vraag 7
Zijn er meldingen gedaan bij de inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ)?
Zo ja, hoe zijn die opgevolgd?

Vraag 8
Zijn er inspecteurs langsgeweest? Zo ja, wat waren hun conclusies?

Vraag 9
Heeft de IGJ genoeg mensen en middelen om toezicht te houden op situaties
zoals die van Renny?

Mededeling

De vragen van het lid Westerveld (PvdA) over het bericht «Renny wordt
verwaarloosd in zorginstelling: «Onbeschrijflijk lijden» (2024Z04650) kunnen
tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord.
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt.
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen
toekomen.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2023–2024, Aanhangsel 2


